MAOHMATIKA 21-09-2022

KED. 3
3. Merarponr) GekaBikev apidpciv se Kddspara kal avristpopa

f. %=2,5 %=0,ﬂ5 %=2,34 %=G,1
% —0,15 % — 0,505

2. EvBeIKTIKEC anavirioelg:

124 = % 3050 = % 20,03 = % 0,36 = %
1,009 = % 0,09 = 13{}

3. Apiotepog mivakag: % =08 % = 0,008 ?%g = 8,08
Meoaioc nivakac: % =043 % = 4,003 :gg =403
AeE10¢ nivakag: % =062 % = 0,062 ?%[2} = 6,02

NpoBafpara

{. Asutépnc: % B.=28 . KalapoU 208 p. < 2.8 |, o AeuTtépng EKave
kahldtepo (peyahlrepo) dhpa.

2. Biku: % K.= 06 k., Gpaxpedlovrar 0,75 + 06 = 1,35 k. < 1,5k.,eno-
pévwe muq pTavel n Ldxapn nMou £xouv.

3. Av rmpsl E 0,15 € mv nuépa, Tote 1 epdopadiaia alEnan eival
5-0,156 = G,?E €. Enopévwe tov oupgépel va ndpel we alEnon 0.8 €
kGBe Asutépa.

KED.4
4. Ziykpisn @usikV 1) Sexabikwv apidpcv
ABKABEIC
f. a) 1.000. 8) 99994 ¥) EvdelkTikéc anmaviioelc:

BaBpoir) 9 BaBuoir 10 Babpoi rj 10,5 Babpuoi kTA.



